



ERRATA PROCESSO SELETIVO
INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP
SES – SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE
EDITAL n° 0034/2023

CONSIDERANDO a verificação de erro material no RESULTADO 1ª ETAPA do processo seletivo Edital de Seleção n° 0034/2023.

CONSIDERANDO a prerrogativa desse Instituto, em publicar erratas justificadamente, conforme a necessidade.

O INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP, vem por meio desta retificar o RESULTADO 1ª ETAPA do processo seletivo de n° 0034/2023 para o preenchimento das vagas disponibilizadas, no uso de suas atribuições, publica errata junto ao Edital do Processo seletivo de n° 0034/2023, para nele fazer constar:

1. Altera-se o “RESULTADO DA 1ª ETAPA DE ANÁLISE CURRICULAR E CONVOCAÇÃO PARA 2ª ETAPA PARA PROVA OBJETIVA, AVALIAÇÃO/ENTREVISTA PSICOLÓGICA E ENTREVISTA TÉCNICA – FONOAUDIOLOGO”,

ONDE SE LÊ:

ORDEM	NOME	STATUS
1	ANA IRIS CAMPOS DE OLIVEIRA	CONVOCADO
2	FABIANA SILVA MONTEIRO DOS SANTOS	CONVOCADO
3	RAQUEL DOS SANTOS SILVEIRA	CONVOCADO
4	RAQUEL IASMIN COSTA CUNHA	CONVOCADO

LEIA-SE:

ORDEM	NOME	STATUS
1	ANA IRIS CAMPOS DE OLIVEIRA	CONVOCADO
2	BEATRIZ RIBEIRO DA SILVA E SOUZA	CONVOCADO
3	FABIANA SILVA MONTEIRO DOS SANTOS	CONVOCADO
4	RAQUEL DOS SANTOS SILVEIRA	CONVOCADO
5	RAQUEL IASMIN COSTA CUNHA	CONVOCADO